

女儿患尿毒症去世,妻子卧床8年欠下累累债务

谁来帮帮这个可怜的家庭

本报记者 张召旭

1999年,妻子患类风湿性关节炎;2004年妻子病情加重只能卧床;2010年大女儿患尿毒症去世;2011年小女儿出世,但从未穿过一件新衣服;家里还有79岁的母亲需要照顾。为了给妻女治病花光了家里所有的积蓄,还欠了一屁股债……谈起这些,家住东昌府区梁水镇梁浅村的杨纪海便泪水不止。



谈起妻子的病情,杨纪海愁眉不展。 本报记者 张召旭 摄

家里只有电灯泡还算电器

1月5日,记者在梁水镇梁浅村杨纪海家中见到了卧床8年的任春红,由于长期卧床和病痛折磨,任春红的胳膊和腿十分干瘦,两手关节已经扭曲变形,双腿只能稍微伸开。由于看病花光了家里所有的积蓄,家里能卖的都卖了,唯一能算得上电器的就是几个电灯泡,还有79岁的母亲

需要照顾,这些重担全落到了杨纪海头上。

杨纪海说,1999年,妻子任春红得了类风湿性关节炎,一连看了好多医院,病情非但没有好转,反而加重了。到了2004年任春红只能卧床不起,由于妻子卧床需要有人照顾,杨纪海只能放弃了宰猪的活计,靠着4亩薄田

维持家用。“春红病重的时候,全身几乎不能动,上厕所都得有人背着,就因为这,我也没办法出去工作。”

谈起任春红的病情,杨纪海说,2008年他曾带着妻子去济南治病,当时住院8天一共花了4万多元,花光家里的积蓄后,他就背着妻子回家了。

小女儿没穿过一件新衣服

任春红的病让原本幸福美满的家庭变得破败,可2010年大女儿杨艳凤患病去世对于这个家庭来说更是雪上加霜。当年杨艳凤15岁,在聊城市人民医院诊断为慢性肾炎,在医院里住了8天。病情好转后杨纪海便带着女儿回家农忙,可活还没干完杨艳凤的病情又加重了,到了医院一检查急性尿毒症。“当时大夫就把孩子送进了重症监护室,在里面住了7天。我当时说把自己的

肾捐给女儿,可大夫说艳凤这病就是有钱也难治好。”无奈之下,杨纪海带着女儿回了家,回家后第二天杨艳凤就走了。

谈起现在年仅1岁七个月的小女儿杨艳雪,任春红说,大女儿去世时她已经怀孕了3个月了。“当时之所以要二胎,主要是娘家有位嫂子说我这病反正不好治,不如再生个孩子,说不定病能治好。”任春红决定再要个孩子,后来任春红怀孕了,去医

院做产检时被大夫一顿臭训,大夫说任春红一直吃着药,就不应该要孩子。“万幸的是孩子顺产下来以后,身体没有任何毛病。”

任春红说,为了给她和大女儿治病,一共花了20多万,还借了5万块钱,所以小女儿杨艳雪生下来以后两人就没有为孩子买过一件新衣服,小艳雪穿的都是亲戚朋友们送的旧衣服,孩子唯一的“零食”就是一个已经烂了的安抚奶嘴。

“不好意思再张口借钱了”

杨纪海说,大夫曾经说如果想要妻子重新站起来,就需要更换膝关节,可最便宜的膝关节也得需要4万元,这还不算术后的恢复费用,这笔钱对于他们来说可以说是天文数字。“春红如果可以站起来,最起码能自理,我就能出去打工挣点钱,把欠的钱

还上。”

“我问过医院,妻子的病新农合不给报销。”杨纪海说,现在一家4口人只能靠着每个季度300多元的低保和4亩薄田维持生计,根本凑不起钱为妻子更换关节。“现在一给亲戚朋友们打电话,他们就知道没有别的事情,就是借

钱,说好听的是借,可什么时候还我自己也不知道,现在根本不好意思再张口了。”

如果有哪位好心读者愿意为杨纪海一家人献一份爱心,让他的妻子能够重新站起来,可以拨打本报新闻热线0635-8451234,或者杨纪海的电话15964384498。

四川全兴酒业热烈祝贺聊城市两会胜利召开



全興青花
圓潤典雅

潤, 是一种境界天成

云卷云舒, 张弛有度

多数人锋芒显露, 少数人养晦韬光;

多数人追逐名利, 少数人巅峰随性;

多数人仰慕权位, 少数人心领天下。

笑品人生起伏,

闲观云卷云舒。

润一下, 人生开始与众不同。

厚积薄发, 川酒荣耀

HOUJIBOFACHUANJIURONGYAO



四川全兴酒业有限公司网址: www.qxjy.com.cn

华东大区服务电话: 0531-86031799